
IT 

Scatola con collegamento 
elettrico e sollevamento 
motorizzato per ambienti di lavoro 
direzionali.

EN 

Electrified box with automatic 
elevation for management work 
environments.Top

Funzionalità ed 
eleganza
Functionality  
and elegance

Plan, Plug & Work

 IT. Top installata  
su tavolo  
direzionale.

EN. Top installed on 
a management 
table.



IT

Integrazione

Riduzione dell’impatto visivo 
grazie alla personalizzazione 
della finitura della copertura 
con il materiale ottenuto dal 
taglio effettuato sul tavolo per 
l’installazione della scatola Top.

Per facilitare l’installazione, 
sono fornite cornici in plastica per 
coprire le aperture del tavolo ed 
evitare la lavorazione dei bordi.

Funzionamento silenzioso

Sollevamento verticale preciso 
e silenzioso. Il movimento di 
apertura e chiusura viene eseguito 
mediante un meccanismo 
elettronico azionato da un 
pulsante integrato nella copertura.

Applicazioni

- Scrivanie direzionali.
- Tavoli per riunioni e assemblee.
- Sale per conferenze di hotel.

Caratteristiche

- Prese di corrente, caricatori 
USB, per dati e multimediali, 
completamente cablati inter-
namente con punti di accesso 
installati a vista per una connes-
sione rapida.

- Alimentazione elettrica tramite 
connettore rapido maschio 
incassato.

- Per tavoli con ripiani da 25 a 40 
mm di spessore. Per spessori 
maggiori, praticare un taglio nel 
tavolo.

- Spessore della copertura: 5 mm.

Caratteristiche tecniche

- Alimentazione del meccanismo 
di sollevamento dallo stesso 
ingresso di alimentazione delle 
prese di corrente.

- Motore sincrono bidirezionale.
- Tensione 230 V/50 Hz.
- Condensatore 0,12 microfar-

ad/400 Vac.
- Potenza assorbita 4 W/VA.
- Limiti di temperatura del mo-

tore: da -10 °C a +55 °C.
- Protezione del motore IP50.
- Pausa minima di inversione: 0,1 

sec.
- Sistema elettronico di sicurezza 

per la chiusura con regolazione 
della sensibilità anti-intrappola-
mento.

- Attivazione tramite pulsante 
luminoso con membrana alta-
mente sensibile.

EN 

Integration

Reduced visual impact due to 
customisation of cover finishing 
with the material left over from 
cutting the table to install the 
Top box.

To facilitate installation,  
plastic frames are supplied to 
cover the cuts made in the table 
and save on edging.

Quietness

Precise and quietness vertical 
elevation. It is opened and closed 
by means of an electronic  
device controlled by a push- 
button integrated in the cover.

Applications 

- Management tables.
- Meeting tables.
- Hotel conference rooms.

Features

- Power sockets, USB chargers, 
data and multimedia totally 
wired internally with visible 
access installed for quick 
connection.

- Electrical supply through  
built-in male rapid connector.

- For tables thicknesses of 25 
to 40 mm. For thicker tables, 
create a recess in the table.

- Cover is 5mm thick. 

Technical characteristics 

- Supply for lifting device through 
the same input as sockets.

- Synchronous bi-directional  
motor.

- Voltage 230v/50Hz.
- Condenser 0.12 microfarads/ 

400Vca.
- Absorbed power 4W/VA.
- Motor temperature limit -10ºC 

+55ºC.
- Motor protection IP50.
- Minimum inversion pause: 0,1s.
- Safe electronic closing system, 

with regulation of anti-trapping 
sensitivity.

- Activation by means of highly 
sensitive membrane bright  
button.

Misure / Measures

 IT. Dettaglio 
della scatola Top 
chiusa e aperta.

EN. Detail of closed 
and open Top.
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Pol. El Escopar, 5
31350 Peralta (Navarra)
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T. +34 948 753 282
F. +34 948 751 462

www.ib-connect.com
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comercial@ib-connect.com

International Sales
export@ib-connect.com 

Follow us

Dettagli che ci rendono diversi
Details that make us different 

Compatibile con “Ultra-Compact 
USB Smart Charging System” fino 
a 60W.
Compatible with “Ultra-Compact 
USB Smart Charging System” up 
to 60W.


